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Diploma  Universitario
DISEÑO, GESTION Y EVALUACIÓN DE PROYECTOS DE E-LEARNING Y FORMACIÓN VIRTUAL
Con orientación en aplicaciones 2.0 y de Código Abierto
Cód.Curso: DIGEP
Tipo de Curso:

Diplomado

Fecha de inicio:

14 de abril de 2010
Duración:


500hs. (7 meses)
Lugar:


Campus Virtual

Organiza:


Institución:
Net –Learning entornos virtuales de aprendizaje, Universidad Nacional de San Martín y Instituto de Estudios Universitarios on-line (Mx)
Certifica:
Universidad Nacional de San Martín (UNSAM) ó IEU on-line (Mx) según opción del alumno.
Resolución Rectoral: 
446/07

Res. Consejo Superior: 
244/07

País:



Argentina - México
Descripción:

FUNDAMENTACIÓN.
La implementación de formación virtual en cualquier organización requiere de una excelente y adecuada planificación. Debe responder a objetivos y necesidades, ser viable, ser significativa para todos los participantes y a la vez innovadora, incorporando los nuevos desarrollos en la web. 

Todo proyecto de e-learning implica:
Planificar: Organizar pasos, normas y procedimientos. Presupuesto y cronograma. Asignar recursos. Determinar áreas, roles y funciones.

Organizar: Sistematizar la información y control de Proyecto. Capacitar a todos los involucrados.

Implementar: Coordinar y seguir cada etapa. Resolver problemas 

Evaluar: Documentar resultados. Redireccionar recursos. Aplicar estándares de Calidad

Para ser un buen líder de proyecto de e-learning, se requiere un profundo conocimiento de la modalidad, sus beneficios y sus aristas problemáticas.

OBJETIVOS

· Diseñar proyectos de e-learning y educación virtual

· Organizar carreras, cursos y cátedras en la modalidad. 

· Dominar procesos y decisiones necesarias para el gerenciamiento de un proyecto, conformando y  liderando el equipo.

· Seleccionar entre blended Learning, rapid e-learning, live e-learning, mobile learning, Web 2.0, apliaciones de código abierto y mundos virtuales. Implementar recursos para el desempeño tutorial, el diagnóstico, acompañamiento y evaluación de los alumnos.

· Diseñar contenidos, materiales, recursos multimedia y actividades. 

· Seleccionar plataformas y herramientas tecnológicas que sostengan la interacción
· Evaluar viabilidad y calidad de los proyectos.      

DESTINATARIOS
· Líderes de organizaciones que deseen implementar e-learning y formación virtual
· Educadores y formadores en cualquier especialidad. 
· Coordinadores de Recursos Humanos y capacitadores
· Especialistas en elaboración de contenidos. (Diseñadores- Contenidistas - Comunicadores).

· Tecnolólogos y diseñadores multimedia.

· Tutores de sistemas semi-presenciales o a distancia.

CONTENIDOS

Estructura del Curso

El Programa se desarrolla en el campus virtual de Net-Learning. Se intercalan talleres y video conferencias sincrónicas con Elluminate. 
Consta de siete seminarios, dictados por profesores de USA, Europa y América Latina. Los materiales son multimedia (módulos interactivos) con pdfs para imprimir. Se consideran diversas realidades y contextos: empresas, universidades, colegios, administración pública y gobierno, fuerzas armadas, salud, etc.
Seminarios

Seminario 1. E-learning. Tendencias y modelos
E-learning. Formación virtual. Blended-learning, Rapid e-learning, Mobile learning. Live e-learning (sistemas de comunicación sincrónica para conferencia web). Aplicaciones de código de abierto (open source). 

Taller: Cómo se arma una red social y un blog del curso

Seminario 2. Diseño y Gestión de proyectos de e-learning 

Gerenciamiento de un proyecto de e-learning. Diagnóstico y planeamiento estratégico. Conformación del equipo. Liderazgo. Resolución y análisis de casos para diverso tipo de organizaciones. 
Taller: Cómo usar simulaciones en el curso: Resolución de casos de implementación para diversas organizaciones.
Seminario 3. Organización del sistema tutorial
Cómo crear una comunidad virtual de aprendizaje. Competencias del tutor. 
Taller: Cómo se gestiona y desarrolla de un Wiki libro. Aprendizaje cooperativo y colaborativo con recursos 2.0, desarrollo de redes sociales. Situaciones problemáticas en las que interviene el tutor. 
Taller: Cómo se utilizan las conferencias web como recurso para blended learning sincrónico.
Seminario 4. Diseño instruccional (2 semanas)
Cómo planificar la enseñanza en un entorno virtual: Objetivos, contenidos, evaluaciones. Selección de materiales y actividades, medios y recursos para las diferentes habilidades. Estructura y diversos formatos. 
Taller: Cómo diseñar de un material navegable con recursos open source.
Seminario 5. Recursos tecnológicos
Entorno tecnológico del e-learning. Servidores. Redes. Plataformas propietarias y de código abierto, cómo elegirlas y evaluarlas. 
Taller: Cómo se arma un curso en Moodle.
Seminario 6. Evaluación de proyectos de e-learning. Calidad. Viabilidad
Propósitos de la evaluación. Tipos de evaluación. Calidad y certificación. 
Taller: Cómo evaluar la viabilidad económico- financiera. ROI de un proyecto de e-learning.
Seminario 7. Desarrollo de un proyecto personal de implementación. Trabajo individual con tutoría personalizada. (4 semanas)
Taller: Cómo combinar Second Life con Moodle: Sloodle.
METODOLOGÍA

Interacción en-línea
Se utilizarán asiduamente herramientas de comunicación como video conferencias, foros, correo electrónico y chats de intercambio donde, cursantes y profesores, se reunirán para discutir sobre las temáticas planteadas.
Realización de actividades
Se propondrán diversas lecturas y actividades. En cada seminario se desarrollarán actividades de reflexión y aplicación. También se presentarán actividades de resolución de casos y problemas, simulaciones y roles en pequeños grupos virtuales. 
Seguimiento del alumno
El seguimiento del alumno por parte de los profesores en esta comunidad virtual es constante, con el objetivo de acompañar y sostener el éxito del proceso. El campus posibilita un seguimiento individual y grupal sobre materiales bajados, intervenciones en foros, recorridos realizados.
La tutoría será en línea desde España, Estados Unidos y América Latina (México, Ecuador, Argentina)
EVALUACIÓN y ACREDITACIÓN
El Programa contempla tres tipos de evaluaciones: 
a) evaluaciones de proceso o seguimiento
b) evaluaciones de acreditación individual al finalizar cada seminario y taller 
c) el diseño de un Proyecto Final. 
El trabajo final consistirá en la presentación de un Proyecto de aplicación para la Modalidad y será presentado al finalizar el ciclo.

El Diplomado quedará acreditado con la aprobación del Proyecto Final de aplicación.
Al finalizar el Programa, la Escuela de Economía y Negocios de la Universidad Nacional de San Martín o el INSTITUTO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS DE MÉXICO, (según opción del alumno) otorgará el “Diploma Universitario Diseño, Gestión y Evaluación de Proyectos de E-Learning y Formación Virtual”.
CUERPO DOCENTE

Directoras

Mg. Nancy Piriz

Profesora y Licenciada en Ciencias de la Educación. UBA. Especialista en Didáctica Máster en Enseñanza y Aprendizajes Abiertos y a Distancia (UNED, España). Posgraduada en Formación de Formadores UOC, Catalunya. ExDirectora del Colegio Cardenal Newman. Capacitadora de docentes y directivos. Docente universitaria. Directora de Net-Learning. Colaboradora de la Cátedra UNESCO de Educación a Distancia

Mg. Susana Trabaldo

Licenciada en Administración de Educación Superior (UNLM), Posgraduada en  Educación a Distancia (Univ. CAECE), Master en Enseñanza y Aprendizaje Abiertos y a Distancia (UNED, España). Capacitadora de docentes y directivos. Docente universitaria. Investigadora en la enseñanza de Idiomas a Distancia. Directora de Net-Learning. Colaboradora de la Cátedra UNESCO de Educación a Distancia.

Coordinadora:
Prof. Beatriz Aquino 
Profesora en Historia. Operadora en Psicología Social. Especialista en Arte Terapia. Diplomada en Gestión de proyectos de e-learning. Capacitadora de equipos de trabajo corporativos. Asesora y consultora en proyectos de e-learning. 

EQUIPO DOCENTE
Mg. Norma Scagnoli

Máster de Educación con énfasis en Tecnologías Educativas University of Illinois at Urbana Champaign Líder en programación de cursos en multimedia para capacitación- Coordinadora de Master de Educación a Distancia en Línea CTER On Line - Master of Education designed for practicing precollege teachers and administrators with a focus on Curriculum, Technology, and Education Reform - Facultad de Educación - University of Illinois.

Dra. Leonor Gonzalez Menorca 

Doctora En Ciencias Empresariales por la Universidad de Zaragoza. Catedrática de laEscuela Universitaria de la  Universidad de La Rioja. Master M.B.A. Executive- Universidad de Burdeos-Universidad De Granada. Fue coordinadora de los Planes de Calidad en la Universidad de La Rioja, desde Octubre 1996 hasta Enero 2000. Vicerrectora para La Calidad,  Evaluadora de EFQM, Club de Evaluadores de Gestión de Calidad. Participó como Ponente en Diferentes Foros, Cursos, Seminarios y Congresos. Miembro  del Grupo ANECA para formar a evaluadores y acreditadores

Mg. Juan Carlos García Velasco
Director de IEU Online. Maestro en Redes y Telecomunicaciones y de Ingeniero en Sistemas Computacionales. Actualmente cursa la Maestría en Tecnología Educativa con especialización en Capacitación Corporativa. Se ha desempeñado como Director de Servicios Informáticos y Soporte en el Instituto de Estudios Universitarios, Director de Redes y Telecomunicaciones en la Universidad Cuauhtémoc, Coordinador de Universidad Virtual y Administrador de Centros de Cómputo en la Universidad del Valle de Orizaba. (México)
Mg. Juan Carlos Aranda

MBA en Management Information Systems (Universidad del Salvador-New York State University). Docente de posgrado en e-business, project management y dirección financiera (USAL). Consultor en el programa Gobierno Argentino-Unión Europea para la mejora de la eficiencia y competitividad de la industria (Instituto Nacional de Tecnología Industrial)

Dra. Patricia Ardissone

Contadora Pública Nacional (UBA). Especialista en Elaboración de Proyectos Pyme (CPCECF–Sepyme). Especializada en Marketing para Instituciones Educativas y Evaluación de E-Learning (Proyecto Trio–Italia, Fondo Social Europeo) y Tutoría Online (Proyecto Miforcal–Unión Europea). Capacitadora en Proyectos de Formación Profesional (Sepyme), Consultora y Capacitadora de empresas. 

Lic. Ruth Szvark

Licenciada en Cs. de la Educación. Diplomada en Diseño y Gestión de Proyectos de de e-learning (UNSAM - Net Learning).Consultora e instructora en Empresas nacionales y latinoamericanas, en temas relacionados con el desarrollo de las capacidades de las personas en las organizaciones: Management, Conducción y Liderazgo, Team building de equipos presenciales y virtuales,  Formación de Formadores, Gestión del Desempeño. Especialista en Diseño Didáctico para actividades de capacitación presenciales y a distancia. Coordinadora de Comunidades Virtuales de Aprendizaje. (Universidad de San Andrés). 

Lic. Virgina Mendizabal
Licenciada en Relaciones Humanas y Públicas (UM). Capacitación de Tutores para el entorno virtual (UTN). Experto en Diseño Didáctico Instruccional para E-learning (Diploma universitario Net-Learning / UTN). Profesional independiente - Diseñadora didáctica / Consultora Capacitación y Desarrollo, participando en variados proyectos propios y en alianza con importantes consultoras del mercado. Experiencia como profesional interna en área de Capacitación y Desarrollo de Banco internacional.

Lic. Claudia Aguirre
Licenciada en Investigación Operativa  de la Universidad Católica Argentina. Postgrado en Psicología Social. Diplomada en diseño y Gestión de Proyectos de e-learning. Se desempeña actualmente como coordinadora del proyecto e-learning en educ.ar S.E Ministerio de Educación de Argentina. Anteriormente fue coordinadora general de los programas de capacitación presencial y a distancia en el Banco de la Nación Argentina 

Ing. Karina Cela
Magister en Medios de la comunicación aplicada a la educación (a través del programa Europeo Erasmus Mundus) Certificado por Université Poitiers - Francia. Universidade Tecnica de Lisboa – Portugal Universidad Nacional de educación a Distancia – España -Especialista en e-learning 2.0 .Coordinadora de EAD de la Universidad de la Escuela del Ejército de Ecuador.
Lic. Lorena Alejandra Roldán
Licenciada y Profesora en Ciencias de la Educación .Diplomada en Diseño y Gestión de Proyectos de de e-learning (UNSAM - Net Learning). Diplomada del Postgrado en Diseño de Material Didáctico (CAECE - Fundec). Experta Universitaria en implementación de Proyectos de e-learning. (UTN FRBA). Diplomada de Postgrado en Management Estratégico . Ha Coordinado Comunidades Virtuales de Aprendizaje, (Net- Learning). Co-Autora y Líder de un proyecto educativo a distancia para diferentes Colegios de Nivel Medio.
PARA MAYOR INFORMACIÓN

http://www.net-learning.com.ar/cursos/DIGEP/index.html

info@net-learning.com.ar
Tel: (011) 4796-0181 / (011) 4464-0350 - desde el exterior: (+54 11) 4796-0181/(+54 11) 4464-0350
Fax: Argentina (011) 4032-1247 – Desde el exterior (1-315) 571-1615
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