E-Learning
Nuestra metodología de trabajo se orienta al estudiante, gracias a una comunicación activa entre alumno, profesor y empresa,que nos permite conocer en cada momento las necesidades concretas de cada uno , dirigiendo los esfuerzos a optimizar el servicio y garantizar los objetivos definidos de manera flexible y eficaz.

El uso de las nuevas tecnologías para el trabajo en equipo constituye hoy un requerimiento esencial. La cada vez mayor información disponible y la exigencia de una comunicación más fluida requiere de la incorporación de nuevas herramientas tecnológicas en el ámbito público y privado que permitan un trabajo colaborativo tanto sincrónico, como asincrónico. 

Constituyen espacios virtuales especialmente estructurados para que un conjunto de personas puedan intercambiar propuestas, borradores de trabajo, archivos de distintos formatos, participando de chats, foros, consultas y demás actividades, sin fronteras geográficas.

Nuestros métodos Elearning facilitan el proceso formativo. Se trata de una modalidad doble.
Por un lado, es una formación estandarizada que respalda que todos los alumnos obtengan los mismos contenidos a la hora de realizar el curso. Por otro lado, la constante tutorización por parte de los profesores, hacen que el curso sea a la medida para cada estudiante en particular.
Contamos con mas de 50 cursos en diferentes áreas de la formación de fácil implementación siguiendo las normativas SCROM.

 

