ACERCA DE SPEECH LEVEL SINGING™
¿Qué tienen en común Michael Jackson, Luther Vanross, Natalie Cole, Michael Bolton, Stevie Wonder, Kelly Clarkson, James Ingram, Bernadette Peters, Val Kilmer, Julio Iglesias, Brian Wilson, Whoopi Goldberg, Prince, Josh Groban,  Christian Castro, Daniela Romo, Manuel Mijares y más de 120 ganadores del Grammy? Todos han estudiado con Seth Riggs y  han usado su método Speech Level Singing™ (SLS).

¿Quién es Seth  Riggs?

En el famoso Forum de Los Angeles, a mitad de su concierto,  la superestrella Stevie Wonder  detuvo su espectáculo para reconocer, delante de miles de espectadores, a un hombre que ha tenido mucho que ver con el éxito y la longevidad de su carrera vocal. No se refería a su productor o a su manager, sino a su profesor de canto: Seth Riggs.

Seth Riggs es considerado por muchos, como el mejor y más exitoso profesor de canto en el mundo. Ciertamente es el más solicitado. Ningún otro profesor, hasta la fecha, ha igualado su expediente. Sus estudiantes son "superestrellas", sea como cantantes, bailarines  o actores,   en todo el mundo. 

La técnica vocal de Seth Riggs y los métodos que él utiliza para enseñarla fueron forjados y  templados para responder a las fuertes demandas y necesidades que afrontan los más grandes intérpretes en el mundo, quienes deben realizar  con frecuencia,  varias presentaciones al día,  y además, ¡día tras día! 

El profesor Riggs sabe que en estos eventos siempre hay fuertes inversiones económicas, por lo que las voces de sus clientes deben poder funcionar fácilmente, con fluidez y sin ninguna tensión. Por todo esto, no es sorpresa que muchos cantantes de otras partes del mundo, vengan siempre a Los Ángeles,  a donde productores, directores y los propios compañeros intérpretes, los envían con su Maestro en técnica vocal.

Riggs realiza conferencias y conduce las clases abiertas en técnica vocal, en colegios y  universidades de todo el mundo. Él también ha asistido a algunos de los mejores médicos del país que se especializan en los desórdenes orgánicos y funcionales de la voz, con terapia vocal (la eliminación de nódulos vocales, de pólipos y varias condiciones de fibrosis). 

En el mundo pragmático del negocio del espectáculo, donde el tiempo es dinero, Seth Riggs, es la persona a quien acuden los profesionales  para obtener resultados exitosos.

¿Que es Speech Level Singing?

Creada en Hollywood por el catedrático de la voz Seth Riggs, Speech Level Singing™ (SLS) es una revolucionaria técnica de entrenamiento vocal que maximiza las capacidades vocales en cualquier estilo de canto. 

Desde Opera a Rock; desde Jazz a Pop o R&B, más de 120 ganadores del Grammy la utilizan. SLS también ha sido practicado por actores ganadores de  Oscares y líderes en la Industria cinematográfica para fortalecer y perfeccionar su presencia vocal y brindarles seguridad en sus discursos. 

En muchos casos SLS rehabilita el daño vocal causado por la mala enseñanza o años de abuso, que de otra forma podría limitar o terminar una carrera, o peor aún, requerir la intervención médica continua. 

El entrenamiento de SLS maximiza el poder de la voz,  permitiendo que usted cante de una forma correcta, con seguridad y con un mayor rango vocal. 

Speech Level Singing™ es una manera de usar su voz, que permite que usted cante libre y nítidamente en cualquier nivel de  rango, con todas las palabras entendidas claramente. 

Puesto que usted no está aprendiendo qué cantar sino cómo cantar correctamente, usted puede aplicar esta técnica a cualquier tipo de música.
Las bases de Speech Level Singing™
LA LARINGE (manzana de Adán) es un órgano tubular que se localiza en el cuello, justo debajo del mentón. Dentro de la laringe se encuentran dos bandas de tejido muscular liso llamadas cuerdas vocales (también llamadas pliegues vocales).

CUERDAS VOCALES. Son la parte del aparato fónico directamente responsable de la producción de la voz. Las cuerdas vocales producen el sonido de la voz, mediante la vibración causada por el paso del aire a través de ellas (las cuerdas vocales) desde los pulmones:

· Si se abren y se recogen a los lados, el aire pasa libremente, sin hacer presión: respiramos.

· Si, por el contrario, se juntan, el aire choca contra ellas, produciendo el sonido que denominamos voz.

Básicamente, se tiene una buena coordinación vocal si la laringe (caja de voz) permanece neutral (no sube ni baja) y las cuerdas vocales permanecen juntas al cantar desde la parte mas baja del rango vocal, a través de todos los registros vocales, hasta la más alta. 

Esto también se aplica a todas las combinaciones de consonantes y vocales en cualquier frase. Si en cualquier parte la laringe se mueve para arriba o abajo; o el tono llega a ser airoso o se quiebra, entonces algo está mal con el proceso vocal. 

La laringe  contiene las cuerdas vocales y controla el proceso de tragar. Cuando la laringe se levanta, los músculos alrededor de las cuerdas actúan como sphinchter, cierran el conducto para evitar el paso de cualquier objeto al conducto de aire y los pulmones. Esto es un proceso muy importante al comer, pero es un proceso muy pobre cuando se esta intentando cantar. 

Si tocamos con los dedos la laringe y bostezamos, podemos sentir cómo la laringe puede bajar también. Esto es una buena manera de aprender cómo es que se siente hacer que la laringe permanezca abajo. 

La meta final aquí es poder evitar que la laringe suba o baje. Debe de permanecer totalmente inmóvil mientras ascendemos y descendemos.

Las cuerdas vocales, también conocidas como pliegues vocales, son un par de pliegues suaves de tejido fino que están conectados en el frente de la laringe y se extienden hacia atrás. Cuando se cierran (aductan), la parte trasera de las cuerdas se junta, y el flujo del aire se detiene temporalmente. Cuando la presión del aire del diafragma supera la presión de los músculos que mantienen las cuerdas vocales juntas, éstas son forzadas aparte y el sonido se crea cuando cierran otra vez; debido a la resonancia creada, entonces la presión del aire supera de nuevo la presión del músculo y el proceso comienza otra vez. 

Si un cantante está cantando una LA arriba de DO medio, este proceso sucede 440 veces por segundo, esto es que la nota LA arriba de Do medio  vibra 440 veces por segundo.

Este proceso es muy rápido y resultaba muy difícil constatar cómo sucede, incluso intentando ver dentro de la garganta del cantante. Sin embargo, gracias a la invención del estroboscopio se ha hecho posible observar el proceso de producción vocal. 

Si las cuerdas vocales comienzan a separarse, el tono se vuelve airoso y los músculos externos alrededor de la laringe se comienzan a tensar. Esto se llama fonación forzada y es absolutamente dañina para la voz. 

Esta es una versión condensada de lo que sucede cuando cantamos. Obviamente hay mucho más.

Para una idea de cuál es una forma correcta de hacerlo, hay que tener presentes dos elementos mientras cantamos: Mantener la laringe inmóvil y las cuerdas vocales juntas. 

Nos daremos cuenta que  hay ciertas áreas en la voz donde es más fácil lograr esto y otras partes de la voz donde es más difícil. 

Estas áreas con más dificultad se llaman “pasajes” o “puentes” (del italiano “passagi”), la clave en Speech Level Singing consiste en entender y dominar el paso de los “puentes “ y el "MIX" (mezcla). 

Los “puentes” en la voz, son áreas de paso de un registro al otro. En italiano, se llaman

“passagi”, quizá habrán escuchado el término "passagio". 

Estas áreas de paso, son un resultado de los ajustes que las cuerdas vocales deben

llevar al cabo  para que cantemos de lo más bajo a lo más alto, en nuestro rango vocal.

Los ajustes de las cuerdas vocales producen la rotación de resonancia en nuestro cuerpo. 

El primer cambio en resonancia, o nuestro primer “puente”, es el más crucial, porque aquí es donde es más probable que nuestros músculos externos puedan incorporarse en el proceso. Si lo hacen, empezarán a presionar alrededor de la laringe en un esfuerzo por estirar las cuerdas vocales, para producir la nota deseada.

Consulte a uno de nuestros profesores certificados para una explicación más profunda del método Speech Level Singing® 

Tenga presente, que si usted no ve el nombre de un profesor enlistado en el sitio oficial (www.speechlevelsinging.com), quiere decir que no está certificado. 

Reconocemos solamente la información y el trabajo de profesores certificados. No es ético y es ilegal que cualquier profesor utilice los términos Speech Level Singing, Seth Riggs, o SLS si no está certificado por la organización.

