SESIONES GRUPALES DE BIOENERGÉTICA
Ciclo de 13 Sesiones
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“La tesis fundamental de la Bioenergética es que cuerpo y mente son funcionalmente la misma cosa”.  
Los procesos energéticos que se producen en el cuerpo y las tensiones musculares determinan lo que ocurre en la mente y viceversa.  La bioenergética ayuda a recuperar la unidad cuerpo-mente, posibilita la salud emocional y propicia la armonía y el movimiento libre.

¿Por qué 13 Sesiones? 

Para los mayas el número 13 representa la unión del cielo y la tierra, de la esencia y la sustancia.  En el tarot la carta con el número 13 representa al Arcano sin nombre, algunos lo llaman la muerte y representa la transformación profunda, el cambio. Hay 13 ciclos lunares en un año solar y desde el punto de vista del calendario azteca: "Trece es una unidad básica estructural en la naturaleza. Esto quiere decir el centro de atracción alrededor el cual los elementos enfocan y se reúnen".  Desde el punto de vista astronómico son 13 movimientos cósmicos (El  del sol y las 12 constelaciones) los que completan un ciclo completo.  

Nosotr@s vamos a jugar con el número 13, reuniéndonos durante 13 lunes en torno al propósito de recodar quienes somos realmente,  sentirnos, respirar conscientemente, meditar junt@s, reconectarnos, arraigarnos a la tierra,  abrir el corazón y la mente a una nueva visión.

ENFOQUE

La bioenergética considera al ser humano como una unidad integral compuesta de cuerpo físico, energético, emocional, espiritual y mental.  Mediante la dinámica grupal, las visualizaciones y los diferentes ejercicios propuestos  conectaremos con las dimensiones que nos conforman. 

Restableceremos la conexión  con nuestro cuerpo y recuperaremos su sabiduría en el día a día.  Se pretende facilitar la expresividad corporal, dejar que el cuerpo hable y nos cuente, trasladando nuestra atención al sentir más que al pensar.

A nivel mental vamos a abrir visión,  a darnos cuenta de nuestros esquemas mentales y de cómo estos se fijan en nuestro cuerpo y en la mayoría de ocasiones nos limitan.  El cuerpo mental es parte de nuestro ser, pero en nuestra cultura lo vivimos como absoluto.

Conectaremos con el mundo energético, adquiriendo consciencia energética.  Todo es energía, de lo más sutil a lo más tangible, desde los pensamientos a la materia.  La sentiremos, la viviremos y podremos llevar estas percepciones a nuestra vida diaria.

Con las emociones nos suele pasar  que en lugar de experimentarlas y vivenciarlas luchamos con ellas, las racionalizamos, las rechazamos, en una búsqueda continua del placer y de la evitación de las que consideramos “negativas”.  Tenemos cantidad de emociones  que ni siquiera nos damos cuenta que las tenemos, otras de las que huimos por que nos hacen sentir culpables. Trataremos de conectar con el mundo emocional y empezar a ver las emociones  no como algo con lo que hay que acabar sino como maestras, como guías.  
Así, con nuestro cuerpo, con nuestras ideas, nuestras emociones y con nuestra energía tenemos el laboratorio de trabajo.  Se pretende descubrir el ser multidimensional que somos, poner luz a lo que está en la oscuridad, por que todo está en cada uno de nosotros.  Se trata de recuperar la unidad integral que somos.

Hay tres ejes fundamentales que se desarrollan de una forma transversal en los talleres de bioenergética que serían la conexión a la tierra, la apertura del corazón y la activación de la glándula pineal.

DESARROLLO DE LOS TALLERES

Las sesiones grupales de bioenergética se componen de baile, ejercicios,  meditación y círculo.  

Mediante la dinámica grupal vamos abriendo nuestra sensibilidad a las percepciones sutiles, ampliando nuestra capacidad de comunicación y comprensión.  Nos permitirá tener nuestros pies en la tierra, vivir desde la autenticidad de nuestro corazón,  sentir nuestro cuerpo de una forma mas profunda, vivir o con más conciencia, integrando y dándonos cuenta de los diferentes aspectos que nos conforman como Seres Humanos.
La parte transpersonal la trabajaremos a través de los símbolos tradicionales, la geometría sagrada, visualización creativa, dimensiones sutiles de la realidad y conexión con guías espirituales.

Conceptos a vivenciar: 

1.  Nuestra vivencia de separación:

- Ego y ser, cuerpo y mente, estar en la mente o estar presente.

- Historia de la separación. Enriquecida con la visión Taoista: de la polaridad o dualidad  de los contrarios  a la complementariedad e interdependencia de todo lo que existe.
2. El ser humano como unidad física, energética, emocional, mental y transpersonal (espiritual).
3.  Camino terapéutico o camino de transformación profunda. Ser uno mismo.
- Esencia (sentir el ser, vivir desde el ser)

4.  Recuperar nuestra unidad:

- La bioenergética: corazas bioenergéticas, estructura del carácter, ejercicios bioenergéticos, vitalidad y gracia corporal.

-  Dimensión transpersonal
-  Cuerpo espiritual, 

-  Cuerpo Energético, sentir nuestra humanidad

-  La perspectiva oriental: sabidurías milenarias, chacras, canales de energía.

-  El tao: yin-yang, los cinco elementos, órganos y emociones.

Facilita Almudena Ibáñez, tallerista y terapeuta bioenergética- transpersonal.  

Amplia experiencia en el campo educativo  con grupos.
Investigadora del desarrollo del ser humano, de sus procesos de aprendizajes, su desarrollo emocional, psicológico y espiritual.  Estudió Pedagogía en la UNED. 
Implicada en movimientos de renovación pedagógica.
Ha participado activamente en talleres de Comunicación no Violenta, Ciencias Sagradas y Cábala. Realizó Formación en Terapia Bioenergética-Transpersonal con Conscientia.  Actualmente amplía sus estudios de Acupuntura.

Inscripciones e Información: umla76@gmail.com o en el teléfono 607.147.168

