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· Nace en Madrid, y comienza a realizar estudios musicales a los nueve años. Sus profesores iniciales fueron Carmen Requena, Antonio Carreras  y más tarde en el Real Conservatorio de Madrid con María Teresa Fúster, Anselmo de la Campa y Manuel Carra. Continúa el grado superior con el pianista Isidro Barrio obteniendo el título de Profesor Superior de Piano. Amplía estudios de perfeccionamiento con Heliza Hansen y Rosalyn Türeck. Durante esta época, a su vez, da varias series de conciertos en España, Italia, EEUU y Alemania.

· Además desarrolla la actividad de productor discográfico con varios trabajos en registros publicados de los sellos DIAL S.A., Bella Musica, Das Beste von Reader’s Digest, KOCH y UNIVERSAL.  Colabora con emisoras alemanas como Süddeutsche Rundfunk y Bayerische Rundfunk. Durante estos años también viaja a importantes teatros y festivales de España y Alemania donde realiza diversas actuaciones al piano.
· Realiza la primera grabación integral de la obra (3 CDs) del compositor español Félix Máximo López (1742-1821) en RNE, Radio Clásica, y la edición crítica de la obra “Música de Clave y pianoforte” de este compositor en el ICCMU (Instituto Complutense de Ciencias Musicales), presentando un recital monográfico en la Fundación March de Madrid con gran éxito (lleno absoluto).

· En su interés por investigar el Patrimonio Musical Español, halla en la Biblioteca del Real Conservatorio Superior de Música de Madrid un manuscrito anónimo de una obra melodramática en cuatro actos. Realizó un estudio musicológico y una edición crítica de esta obra que él mismo atribuye a Ramón Carnicer (1789-1855) y titula Laura y Don Gonzalo.

· Ha grabado numerosos discos: las óperas Laura y Don Gonzalo y El disparate o la obra de los locos con sonidos sintéticos; graba un doble CD con obras de piano y composiciones suyas titulado El CD del nuevo Milenio, el CD Real Dreams, el doble CD de piano The Recital, el CD Piano Classics (con la colaboración de la Fundación Hazen-Hosseschrueders) o los CDs Water Drops, Celta y ParaIsa.

· Crea en el 2003 “International Stations” en MP3.com (Vivendi Universal Net USA Group, Inc.) y durante un año estuvo promoviendo y apoyando a través de Internet en banda ancha, 128 kps, y con transmisión en ‘streaming’ a cientos de nuevos talentos/descubrimientos y artistas consagrados de la música actual, muchos de ellos contactados personalmente.

· Continúa desarrollando su actividad pedagógica. Realiza un CD para el compositor Íñigo Lantero en la faceta de arreglista, productor y pianista (retransmitido en Hilo Musical o, un tema, en la página de la pintora http://mercedesparages.com).  

· En el 2006 se sumerge en el trabajo, XXI Century,  donde aborda una labor tanto interpretativa como compositiva, ensayando el género del musical y la exploración de elementos modernos. Presenta en el 2007 un recital monográfico Chopin en el auditorio de Ibercaja de Zaragoza dentro de las actividades de la Expo con gran éxito (lleno absoluto).

· 2008. Edita el libro de composiciones y partituras: “Obras para piano. Piano works” incluido en la programación de conciertos de Kursaal de Donosita (11 de Sept. De 2008). Consigue un gran éxito de público (lleno absoluto) y vítores en el Centro Cultural Conde Duque de Madrid con un recital de piano.

· 2009. Obtiene un gran éxito (lleno absoluto, con gente sentada por las escaleras y por el suelo) con la Orquesta de la Radio Nacional de Polonia en Varsovia como pianista solista organizado por el Instituto Cervantes en Polonia, la Embajada de España en Polonia, Radio Nacional de Polonia, el  Instituto Nacional Federico Chopin de Varsovia, el Ayuntamiento de Granada, el Archivo Manuel de Falla y el Ministerio de Asuntos Exteriores español.  En este mismo año realiza una grabación y conciertos con dos sonatas poco frecuentes en la programación de los  pianistas, Rachmaninov y Stravinsky ( www.albertocobo.com ).
· 2010. Edita  un nuevo CD comercial titulado “The Two Last Great  Sonatas  For Piano”, que ha presentado íntegro en recitales en El Escorial (Ayto., lleno absoluto) y en Madrid (Ayto. con el patrocinio de HAZEN, lleno absoluto) y  recibido felicitaciones de insignes personalidades. A la venta en El Corte Inglés  y Fnac.
· 2011. Actúa en el Real Coliseo de Carlos III de San Lorenzo de El Escorial en presencia de la Viceconsejera de Cultura de la Comunidad de Madrid, el Alcalde, y el gerente del Patrimonio Nacional. Folleto de la Presentación. Ver noticia. Presenta con éxito en la Casa de Cultura un programa monográfico Franz Liszt con la colaboración de la Embajada de Hungría.
En Noviembre de este año recibió numerosas felicitaciones en un recital benéfico de piano en Sao Paulo (Brasil), en el Teatro Anne Frank y la Hebraica, entre las cuales figuraron importantes empresarios de la zona, y realizó una entrevista para la televisión judaica.

· 2012. La RAH le informa de la publicación a la venta del Diccionario Biográfico Español en donde figura como autor.
